

ZIMSKA OPREMA U ZEMLJAMA EVROPE

ZEMLJA	Zimski period (tokom kojeg je obavezna zimska oprema)	Gume sa spajkovima ili metalnim šiljcima	Lanci za sneg	Važi za inostrana vozila	Zimski M+S pneumatici	Antifriz u tečnosti za pranje vetrobranskog stakla	Ašov	Napomene
Austrija	1. novembar – 15. april u zavisnosti od vremenskih prilika ili ukoliko je propisano znakom	Dozvoljeno za vozila do 3,5 t ali moraju biti postavljene na svim točkovima od 01.10. do 31.05. maksimalna brzina 100 km/h na auto putu, 80 km/h ostali putevi	Dozvoljeno max brzina: 50 km/h	Da	Obavezno na svim točkovima (min. dubina šare 4 mm)	Preporučuje se	Nije obavezno	Preporučuje se strugaljka za led.
Belorusija	15. novembar – 15. mart u zavisnosti od vremenskih prilika	Dozvoljeno u zimskom periodu	Dozvoljeno u zimskom periodu	Da	Obavezni za vreme zimskog perioda	Preporučuje se	Preporučuje se	Vozila sa spajkovima moraju da imaju specijalnu nalepnicu na zadnjoj strani
Belgija	U zimskim uslovima od oktobra do aprila	Dozvoljene za vozila do 3,5 t, SAMO od 01.11. do 31.03. I moraju biti postavljene na svim točkovima. Dozvoljena max brzina: 90 km/h na auto putu, 60 ostali putevi, 50 u nas.mestima	Dozvoljeno po snegu ili ledu	Da	Dozvoljeno (min. dubina šare 1.6 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	Vozila sa spajkovima moraju da imaju specijalnu nalepnicu na zadnjoj strani. Zimske gume dozvoljene u skladu sa propisima zemlje iz koje vozila dolaze.
Bosna I Hercegovina	Od 15. novembra do 15. aprila	Zabranjeno	Dozvoljeno	Da	Obavezno na pogon. točkovima (min. dubina šare 4 mm)	Nije obavezno	Samo za teretna vozila	
Bugarska	Novembar – mart	Zabranjeno	Dozvoljeno po snegu ili ledu max brzina: 50 km/h	Da	Preporučuju se na svim točkovima (min. dubina šare 1.6 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	Lanci mogu biti obavezni u ekstremnim vremenskim prilikama ako je to propisano znakom
Hrvatska	15. novembar - 15. april	Zabranjeno	Dozvoljeno	Da	Dozvoljeno (min. dubina šare 4 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	Upotreba zimske opreme obavezna bez obzira na vremenske prilike, moguće je pre I posle navedenog perioda, ako to zahtevajuvremenske prilike.
Kipar	Zavisno od vremenskih uslova	Dozvoljeno na planinskim putevima u zimskim uslovima	Dozvoljeno na planinskim putevima u zimskim uslovima					
Češka	1. novembar – 31. mart	Zabranjeno	Dozvoljeno po snegu ili ledu	Da	Obavezni na svim točkovima kada je propisano znakom ili ima snega I leda na putu, čak I van zimske sezone(min. dubina šare 4 mm)			Zimska oprema obavezna gde je to propisano saobraćajnim znakom. To znači da vozila do 3.5 t moraju da imaju zimske gume na svim točkovima
Danska	Zavisno od vremenskih uslova	Dozvoljeno od 1. novembra do 15. aprila I moraju biti postavljene na svim točkovima	Dozvoljeno	Da	Nije obavezno ali ako se koriste onda moraju biti na svim točkovima (min.dubina šare 1.6 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	Lanci su dozvoljeni sve dok ne oštećuju kolovoz
Estonija	1. decembar – 1. mart +zavisno od vremenskih uslova	Dozvoljeno 1. oktobar – 1. maj			Obavezno (min. dubina šare 3 mm)			

Da

Finska	1. decembar – 28. februar	Dozvoljeno 1. nov. - Uskršnji ponedjeljak	Dozvoljeno	Da	Obavezno 1.dec. - 28. feb. (min. dubina šare 3 mm)			
Francuska	Zavisno od vremenskih prilika	Dozvoljeni od posljednje subote pre 11.11. do posljednje nedelje marta samo za vozila do 3,5 t. Dozvoljeno max. brzina: 90 km/h	Dozvoljeno max brzina: 50 km/h		Nije obavezno; Preporučuje se u uslovima snega ili leda na putu (min.dubina šare 3.5 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	Lanci za sneg mogu biti obavezni u uslovima ekstremnih vremenskih prilika ukoliko je to naznačeno saobraćajnim znakom
Nemačka	Zavisno od vremenskih prilika	Zabranjeno	Dozvoljeno max brzina: 50 km/h	Da	Obavezno na svim točkovima ako to zahtevaju vremenske prilike (min. dubina šare 1.6 mm, preporučena 4 mm)	Preporučuje se	Nije obavezno	Lanci za sneg mogu biti obavezni u uslovima ekstremnih vremenskih prilika ukoliko je to naznačeno saobraćajnim znakom
Grčka	Novembar – mart	Zabranjeno	Dozvoljeno max brzina: 50 km/h		Nije obavezno	Nije obavezno	Nije obavezno	
Mađarska	Zavisno od vremenskih prilika	Zabranjeno	Dozvoljeno po snegu ili ledu max brzina: 50 km/h	Da	Preporučuju se	Preporučuje se	Preporučuje se	
Island	Od 01. novembra do 15. aprila	Dozvoljeni max brzina 90 km/h	Dozvoljeno	Da	Obavezno na svim točkovima (min.dubina šare 1.6 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	
Irska	Nema posebno utvrđenih datuma jer su oštre zime retke u Irskoj	Zabranjeno	Zabranjeno		Nije obavezno, ali ako su postavljene onda moraju biti na svim točkovima (min.dubina šare 1.6 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	Vozila ne smeju da imaju gume koje bi mogle da oštete površinu puta, zato su lanci za sneg zabranjeni.
Italija	Val d'Aosta: 15. oktobar - 15. april, u ostalim regionima zavisno od postavljenog znaka od 01.11. do 15. 04.	Dozvoljeno max brzina: 120 km/h na auto putu, 90 km/h ostali putevi	Obavezno u nekim regionima ako nisu postavljene zimske gume Max. brzina 50 km/h	Da	Obavezno na svim točkovima (min.dubina šare 1.6 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	Gume sa spajkovima i metalnim vijcima dozvoljene su od 15. novembra do 15.marta. Saobraćajni znak "Obavezna zimska oprema", znači zimske gume ili lanci na točkovima.
Letonija	1. decembar – 1.mart	Dozvoljeno Okt. - april	Dozvoljeno	Da	Obavezno na svim točkovima 1. dec – 1. mart za vozila do 3,5 t i njihove prikolice	Nije obavezno	Nije obavezno	
Litvanija	01.novembar – 10. april	Dozvoljeno tokom zimskog perioda	Zabranjeno	Da	Obavezno za vreme zimskog perioda	Nije obavezno	Nije obavezno	Vozila sa spajkovima moraju da imaju specijalnu nalepnicu na zadnjem delu, a ovo se preporučuje i za vozila registrovana u inostranstvu

Da

Luksemburg	Zavisno od vremenskih prilika	Dozvoljeno 1.dec. - 31. mart max. brzina: 90 km/h na auto putu, 60 km/h ostali putevi	Dozvoljeno po snegu ili ledu		Obavezno na svim točkovima u zimskim uslovima vožnje			
Makedonija	15. novembar – 15. mart	Zabranjeno	Dozvoljeno max brzina: 70 km/h	Da	Obavezno na svim točkovima (min.dubina šare 4 mm & 6 mm za 4x4)	Nije obavezno	Nije obavezno osim za vozila preko 3,5 tone	Zimska oprema se zahteva van naseljenih oblasti. Vozila koja poseduju lance mogu da koriste 1 letnje gume sa min. dubib+nom šare od 4 mm
Malta	Ne primenjuje se							
Moldavija	01. decembar – 01. mart	Dozvoljeno	Dozvoljeno		Obavezne na svim točkovima tokom zimskog perioda	Preporučuje se	Preporučuje se	Vozila preko 3,5 t moraju da imaju set lanaca za sneg
Crna Gora	15. novembar – 31. mart	Zabranjeno	Dozvoljeno	Da	Obavezne na pogonskim točkovima	Preporučuje se	Obavezan za transportna vozila	
Holandija		Zabranjeno	Zabranjeno	Da	Preporučeno (min. dubina šare 4 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	
Norveška	Od 15. oktobra (sever) ili 1. novembra (jug) do posle prve nedelje nakon Uskrsa	Dozvoljeno tokom zimskog perioda i mora biti postavljeno na svim točkovima	Dozvoljeno	Da	Obavezno na svim točkovima (min. dubina šare 3 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	Uslovi za vožnju mogu biti veoma teški tokom zime, posebno u planinskim predelima. Vozači uvek moraju da provere vremensku prognozu pre nego što krenu na put.
Poljska	Zavisno od vremenskih prilika	Zabranjeno	Dozvoljeno po snegu ili ledu	Da		Preporučuje se	Preporučuje se	
Portugalija	Zavisno od vremenskih prilika	Zabranjeno	Dozvoljeno					
Rumunija	Zavisno od vremenskih prilika	Zabranjeno	Dozvoljeno preporučeno u plan.predelima	Da				
Rusija	Novembar – mart	dozvoljeno	Dozvoljeno			Nije obavezno	Obavezno	Nije obavezno

Da

Srbija	01. novembar – 01. april	Zabranjeno	Obavezno da budu u vozilu van naseljenog mesta, a montiraju se na pogonske točkove kad zahtevaju vremenske prilike i kada je to propisano saobraćajnim znakom	Da	Obavezno na svim točkovima u uslovima snega, leda i poledice (min. dubina šare 4 mm)	Nije obavezno	Obavezno za autobuse i kamione	
Slovačka	Novembar – mart	Zabranjeno	Dozvoljeno po snegu ili ledu	Da	Privatna vozila do 3.5 t: M+S gume obavezno po snegu ili ledu (min. dubina šare 3 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	Vozači moraju i da očiste kola od snega i leda kako ne bi izložila opasnosti vozila koja se kreću iza njih
								Obavezna zimska oprema u Sloveniji (za slovenačka i inostrana vozila): - zimske gume (M+S) na sva četiri točka
Slovenija	15. novembar – 15. mart	Zabranjeno	Dozvoljeno max brzina: 50 km/h	Da	Nije obavezno, pogledati komentar (min. dubina šare 3 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	ili letnje gume na svim točkovima + lanci za sneg. U oba slučaja, minimalna dubina šare je 3 mm.
Španija	Obično novembar – mart	Zabranjeno	Dozvoljeno max brzina: 50 km/h	Da	Nije obavezno	Nije obavezno	Nije obavezno	Lanci za sneg mogu biti obavezni ako su propisani znakom

V. Britanija

Nema posebno utvrđenih područja ili datuma kada se koristi zimksa oprema

Zime u V.Britaniji obično nisu oštre pa

Švedska	Zimski period, uglavnom od oktobra do marta	Dozvoljeno od 01. oktobra do 15. aprila	Dozvoljeno u uslovima snega i leda	Da	Za sva vozila: M+S gume obavezno (min.dubina šare 3 mm)	Obavezno	Obavezno	Preporučuje se saja za vuču, kablovi za startovanje, reflektujući prsluk.
Švajcarska		Dozvoljeno od 01.11. do 30.04. (voz. reg.u Švajcarskoj: na svim točkovima; Ostala voz.u skladu sa nacionalnim propisima) max. brzina: 80 km/h	Dozvoljeno		Nije obavezno			Vozila sa spajkovima moraju da imaju posebnu nalepnicu na zadnjem delu.
Turska	Decembar – mart + zavisno od vremenskih prilika	Dozvoljeno	Dozvoljeno	da	Nije obavezno	Nije obavezno	Nije obavezno	
Ukrajina	Novembar – mart	Dozvoljeno	Dozvoljeno	Da	Obavezno na svim točkovima (min. dubina šare 6 mm)	Nije obavezno	Nije obavezno	
Dozvoljeno obavezno	Dozvoljeno Nije obavezno	po snegu ili ledu Nije obavezno Nije obavezno se zimska oprema obično ne koristi.						